
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

«Να είσθε βέβαιοι πως είμαστε πάντα στο πλευρό
σας». Ο Πατριάρχης Αντιοχείας διαβεβαίωσε για την
υποστήριξη της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Σε συνάντηση με αντιπροσωπεία της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας υπό τον πρωτοσύγκελο
της Εκκλησίας αυτής μητροπολίτη Μπορίσπολ και Μπροβάρι Αντώνιο την 16η Ιουνίου 2021 ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και πάση Ανατολής Ιωάννης Ι´ διαβίβασε την υποστήριξή
του προς τον Μακαριώτατο μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριο και το πλήρωμα
της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

«Να μεταφέρετε στον Μακαριώτατο Ονούφριο όλη την αγάπη και τον σεβασμό μου στον
πεφιλημένο αδελφό μου. Γνωρίζουμε την αγάπη και την υποστήριξή του. Και να είσθε βέβαιοι πως
είμαστε πάντοτε στο πλευρό σας», ανέφερε ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης Ι´. 

Κατά τη γνώμη του επικεφαλής του Γραφείου της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στους
Ευρωπαϊκούς Διεθνείς Οργανισμούς επισκόπου Βίκτωρος Μπαρισέφκα, αυτά τα λόγια υποστήριξης
των πιστών της κανονικής Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας είναι πολύ σημαντικά, «διότι, υπό τις
συνθήκες υπερβολικής πιέσεως από τους “εταίρους” του Φαναρίου στις άλλες τοπικές Εκκλησίες,
η υποστήριξη του Πατριάρχη Ιωάννη προβάλλει ως τρόπον τινά πράξη ομολογίας». 



«Σήμερα ο Πατριάρχης είπε αυτό, που του υπαγόρευσε η καρδιά του», αναφέρεται στην ανάρτηση
του επισκόπου Βίκτωρα στον λογαριασμό του στο Telegram, όπου συμπληρώνει: «επομένως
ελπίζουμε ότι τα λόγια αυτά του Μακαριωτάτου θα ηχήσουν πολλές φορές ακόμη. Ευχόμαστε
ειλικρινά τα χρόνια του Προκαθημένου της Εκκλησίας της Αντιοχείας να είναι πολλά και
ευλογημένα. Ταπεινώς προσευχόμαστε ώστε ο Κύριος να τον βοηθήσει να διατηρήσει τη θέση του.
Άλλωστε, μόνον εκείνος, ο οποίος υπέμεινε μέχρι το τέλος, θα σωθεί!» 

Σύμφωνα με πληροφορίες
 του Ενημερωτικού-Μορφωτικού Τμήματος της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας

  και της ιστοσελίδας της Ενώσεως Ορθοδόξων Δημοσιογράφων 

 

 

 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87459/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://news.church.ua/2021/06/17/budte-uvereny-v-tom-chto-my-vsegda-s-vami-antioxijskij-patriarx-ioann-obratilsya-k-delegacii-upc-video/?lang=ru
http://www.tcpdf.org

